
Protokoll der Jugendratssitzung vom 02.03.2010 
 

Mannschaftsmeldungen: 

Dirk hat einen Vorschlag für die Mannschaftsmeldungen aufgeschrieben. Dieser wurde unter 

den anwesenden Jugendlichen diskutiert und nach unwesentlichen Änderungen angenommen. 

Die Mannschaftsführer kümmern sich bitte selbstständig und rechtzeitig um ihre 

Mannschaften. 

 

Die Termine für die Medenspiele können im Internet unter der Vereinshomepage aufgerufen 

werden. 

 

Kreismeisterschaften 2010: 

Die diesjährigen Kreismeisterschaften finden vom 28. April – 21. Mai in Lendersdorf statt. 

Meldeschluss ist der 12. April 2010. Die Ausschreibung hängt in der Halle am schwarzen 

Brett aus.  

Wer an den Kreismeisterschaften teilnehmen möchte, kann sich in der ausgehängten Liste bis 

zum 25. März eintragen. Ich werde dann die Jugendlichen über den Verein anmelden, die 5€ 

Startgebühr werden dann abgebucht. 

Wer sich nicht in die Liste einträgt, kann sich selbst noch bis zum 12. April direkt beim 

Ausrichter anmelden. 

 

Stadtmeisterschaften: 

Rot-Weiß Jülich ist in diesem Jahr wieder der Ausrichter der Stadtmeisterschaften. Ich werde 

noch vor den Osterferien einen Termin mit Blau-Weiß Jülich absprechen und diesen dann auf 

der Homepage und über Dirk bekannt geben. Voraussichtlich wird die Stadtmeisterschaft 

noch vor den Sommerferien stattfinden. 

 

Clubmeisterschaften: 

Die Jugendclubmeisterschaften sollen in einem „2-Tage-Schnellturnier“ durchgeführt werden. 

Ein genauer Termin dafür wurde noch nicht genannt. 

Alle Teilnehmer haben ausdrücklich noch einmal erwähnt, dass die Clubmeisterschaften von 

Erwachsenen und Jugendlichen im vergangenen Jahr viel Spaß gemacht haben und wiederholt 

werden sollen! 



Konditionstraining: 

Kai hat sich bereit erklärt ab dem 02. März 2010 ein Konditionstraining anzubieten. Dieses 

Training findet immer dienstags um 17.00 Uhr statt. Treffpunkt ist an der Tennishalle. Ein 

entsprechender Hinweis wird auf der Website verankert. 

 

ARAG World – TEAM CUP 

Tim hat angeregt im Mai den WTC in Düsseldorf zu besuchen. Wer Interesse hat trägt sich 

bitte in der aushängenden Liste ein; ein genauer Termin wird noch bekannt gegeben. Ich 

werde dann versuchen über den Vorstand ein entsprechendes Kartenkontingent zu bekommen. 

 

Sommercamp: 

Auch in diesem Sommer findet auf unserer Anlage wieder ein Sommercamp statt. Vorgesehen 

ist die fünfte Ferienwoche (16. – 20. August 2010). Als Helfer haben sich bereits Christian, 

Tim, Toby, Jan und Simon vormerken lassen. 

 

Jugendkasse: 

Versuch Nr.10!!! Jetzt klappt es! Tim und Volker gehen am kommenden Dienstag (09. März) 

um 15.30 Uhr zu Sparkasse um ein kleines Startkapital zu bekommen. (Hoffentlich vergisst Tim den 

Termin nicht!) 

 

Herrichtung der Platzanlage: 

Unsere Jugendabteilung hat erneut angeboten bei der Herrichtung der Platzanlage für die 

Sommersaison zu helfen. Volker spricht die weitere Vorgehensweise mit Willi und Sarah ab. 

 

Allgemeiner Hinweis: 

Alle Informationen findet ihr auf unserer Homepage und als Aushänge am schwarzen Brett. 

Tipp: Augen aufmachen und bei Rückfragen bitte rechtzeitig an Dirk oder mich wenden. Wer 

in den Verteiler der RW-Jugend aufgenommen werden möchte schickt mir bitte eine Mail an 

volker.achenbach@googlemail.com. 

 

Mit sportlichen Grüßen 

 

Volker Achenbach (Jugendwart und Protokollführer) 


